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ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 8 класс.
ОТВЕТЫ всего 60 баллов
1. Задание с выбором одного ответа из предложенных  вариантов (каждый верно выбранный ответ оценивается   1 балл – всего 8 баллов).
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7
	1.8

	3
	3
	1
	4
	3
	4
	2
	3



2. Задание с выбором нескольких ответов из предложенных. (1 балл за полностью правильный ответ, при одной ошибке и более – 0 баллов).
	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	2.5
	2.6
	2.7
	2.8

	35
	24
	14
	35
	12
	34
	24
	14


3. Задание на установление последовательности. Восстановите правильную хронологическую последовательность событий. Запишите ответ в виде последовательности номеров событий в задании (2 балла за каждую верную последовательность, максимальный балл за все задание – 6):
	А
	Б
	В

	23415
	25143
	35214



4. Задания на соответствие. Соотнесите данные первого столбца с характеристиками второго столбца. Во втором перечне есть лишняя характеристика (4 балла за полностью верный ряд, 3 балла при одной ошибке, 2 балла при двух ошибках, 1 балл при трёх ошибках, 0 баллов при четырех и более ошибках – всего 24  балла).
Ответы:
	
	1
	2
	3
	4

	4.1
	Г 
	Д 
	А 
	Б 

	4.2
	А
	Б
	Д
	Г

	4.3
	В
	Г
	Б
	А

	4.4
	В
	Б
	Г
	Д

	4.5
	В
	А
	Б
	Д

	4.6
	В
	Г
	А
	Б



  5. Верны ли следующие суждения? 
Ответ заполните в таблице, если утверждение верно, то написать «да», если неверно, то написать «нет»  (по 1 баллу за каждый верно заполненный ответ, всего 8  баллов).
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	да
	
	да 
	да
	
	да
	да
	да


6. Задание на заполнение пропущенных элементов в тексте. Заполните пробелы в тексте. Ответ оформите в виде перечня элементов под соответствующими номерами (по 1 баллу за каждый верно заполненный пропуск, всего – до 6 баллов).
Ответом должно быть сочетание соответствующих букв, поставленных в том порядке, в котором в тексте пропущены слова.
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	 Г
	Е
	Д
	В
	А
	Б



4. Задания на соответствие. Соотнесите данные первого столбца с характеристиками второго столбца. Во втором перечне есть лишняя характеристика (4 балла за полностью верный ряд, 3 балла при одной ошибке, 2 балла при двух ошибках, 1 балл при трёх ошибках, 0 баллов при четырех и более ошибках – всего 24  балла).


